



开栏语

为深入解读和阐释习近平总书记关于制止餐饮浪费重要指示精神... 浪费可耻 节约为荣

中国石化四平石油 “三心”服务助力攻坚创效

“持续攻坚创效”行动正当时,中国石化四平石油组织基层各站,用优质服务取信客户,践行耐心、暖心、热心“三心”服务...

角度出发,提升和改进员工的服务意识和服务质量,用实际行动诠释“顾客至上”的服务理念...

中国石化延边石油 开启“易享节”专属购物节

9月1日起,易捷便利店“易享节”专属购物节活动开启了。中国石化延边石油全员行动,一方面熟悉营销活动政策,做好任务分解...

LED、员工开口宣传,线上通过微信客户群、朋友圈、延边大事媒体平台进行推介,为营销活动宣传造势...

中国石化吉林市石油 设置监测点公示牌获好评

为进一步落实绿企建设工作,确保绿企创建有序开展,中国石化吉林市石油在各站土壤、地下水监测点设置公示牌,清晰标明

各站土壤地下水监测内容及结果。在吉林市政府开展的加油站地下水污染布设排查中,此项工作获得政府职能部门的高度肯定。

中国石化吉林天然气分公司 组建电教室发挥信息化优势

中国石化吉林天然气分公司充分利用替换下来的老旧电脑,组建电教室,用于员工培训学习。电教室由闲置活动室改造而成,办公桌椅、电脑均是利用低效资产重新组装,员工亲自动手安装

网线、调试机器。新建成的电教室能同时容纳16人,集教学培训、远程教育等功能为一体,为员工网上培训学习提供便捷条件,提高员工技能的同时,为持续攻坚创效提供人才支撑。

中国石化通化石油 开展反腐倡廉活动 坚守廉洁底线

为加强党风廉政建设,中国石化通化石油开展多种形式的反腐倡廉教育活动。组织召开部署动员会,强调反腐倡廉教育月活动的意义。指定专人对加油卡进行全面检查。党支部开展专题学习,增强党员干部法治观念。组织开展以案明纪警示教育培训,要求全体党员干部吸取教训,心中明纪,形成良好的工作作风,正确对待名利,牢固防腐思想防线。

部开展专题学习,增强党员干部法治观念。组织开展以案明纪警示教育培训,要求全体党员干部吸取教训,心中明纪,形成良好的工作作风,正确对待名利,牢固防腐思想防线。

农发行吉林市分行营业部 助力脱贫攻坚工作

2020年是脱贫攻坚决战决胜的收官之年,农发行吉林市分行营业部发挥政策性银行职能,为助力吉林市打赢脱贫攻坚战,积极支持吉林市瑞泰农业有限公司小微企业产业扶贫,发放

贷款1000万元。协调该企业与3户贫困户签订帮扶协议并进行帮扶,累计帮扶资金1500元,同时该企业为帮扶人提供就业机会,还对被帮扶人进行相关技术指导和服务培训。

国网延边供电公司工会 第一时间慰问抗击台风一线职工

近日,受台风“美莎克”影响,延边汪清县农村供电线路受损严重。灾情发生后,国网延边供电公司工会第一时间深入抢险救灾一线,走进基层班所,了解防抗台风和灾后抢险情况,为奋战在电力抢修一线的劳动者送上“娘家人”的慰问。同时,国网延边供电公司工会还将在台风过后的恢复重建过程中,切实做好服务保障,发动职工努力把台风造成的损失降到最低;第一时间了解掌握受灾职工情况,及时跟进对受灾职工的帮扶救助。

人”的慰问。同时,国网延边供电公司工会还将在台风过后的恢复重建过程中,切实做好服务保障,发动职工努力把台风造成的损失降到最低;第一时间了解掌握受灾职工情况,及时跟进对受灾职工的帮扶救助。

公告 依据长春市南关区人民法院(2020)吉0102执恢176号执行裁定书及协助执行通知书,将王学军购买的,长春济涛房地产开发有限公司开发的【丘地号:6—36/18—62(703)】房屋更名到李秀梅名下。原编号927700号商品房买卖合同作废。附:长春市南关区人民法院(2020)吉0102执恢176号执行裁定书及协助执行通知书 长春市房地产权属及交易景阳服务中心 2020年9月2日

“小份菜”“半份菜”渐成我省餐饮企业经营新常态—— 节约引领“新食尚”

目前,我省餐饮消费市场上,小份菜、一人食等餐饮形式受到了更多追捧,全社会对“制止餐饮浪费”的共识得到进一步加强。

面对全社会共同的呼声,行业协会迅速发出号召。8月13日,吉林省饭店餐饮烹饪协会面向全省会员单位发出4条倡议,号召会员单位弘扬勤俭节约精神,继续开展“光盘行动”,创新经营服务方式,鼓励餐饮企业推出“半份菜、小码菜”,并将制止餐饮浪费纳入到餐饮生产、加工、服务的全过程。“科学合理”“制止浪费”成为全省餐饮行业的新风尚。

为了避免浪费,供应“小份菜”“半份菜”渐渐成为省内餐饮企业经营的常态。长春市绿园区一家餐馆老板张先生告诉记者,自家餐馆在外卖平台上推出了半份菜的选项,“菜量减半,价格打五折,比正常量的菜卖得好!”老板说。

对于餐饮企业而言,“节约”的倡议创造着新的市场机会。近日,位于长春市高新区一家餐饮店推出了“一人食”的套餐选择,消费者可以从众多备选中选择自己喜欢的食物。此次推出的“一人食”选项,“激活”了个体消费人群,打开了新的市场,也让“制止餐饮浪费”的倡议更好地落到了实处。

吃得饱、吃得好,不浪费,已成为消费者的共识。位于长春市桂林路商圈一家烤肉店里,尽管主食免费供应,但顾客王女士还是与朋友分吃了一份拌饭。王女士告诉记者,以往请客吃饭,为了面子,自己会有意无意地多点食物。随着观念的转变,按需点餐、适度点餐成为了共识。“不管免费还是收费,都不能浪费,跟钱没关系,这是良好风尚的反映。”王女士说。

《吉林日报》记者 陶连飞 报道

长春轨道交通解放桥站2号、3号线实现换乘

9月6日,长春轨道交通2号线与3号线的换乘站解放桥站换乘通道开通,至此长春轨道交通运营线网中的7个换乘站,将全部投入使用实现站内换乘,市民乘坐轨道交通出行将更加方便快捷。

轻轨改造换乘工程于2019年4月开工建设,解放桥站为轻轨3号线与地铁2号线换乘站,位于西解放立交桥西侧,京哈线东侧,新建工程包括地铁2号线换乘通道、提升段、换乘厅,改建工程包括3号线地面厅、轻轨两侧站台过轨通道,扩建工程包括轻轨3号线站台,工程采用明挖法、暗挖法和顶进法施工。这项惠民的轻轨改造换乘工程于2020年8月31日竣工验收。

解放桥站换乘通道开通后,A、B、C、D四个出入口也全部开放,市民可从四个方向进入该站。同时,从3号线解放桥站至1号线解放大路站,轨道交通票价表也有相应调整:计价系统将按照最近路径进行计价,例如:3号线解放桥站至1号线解放大路站,解放



桥站换乘通道开通前,需途经15站,里程票价4元;解放桥站换乘通道开通后,需途经3站,里程票价2元。轨道交通线网换乘点的全部贯通,部分出行路径将大大缩减,出行成本和出行时间都将随之减少。

《城市晚报》全媒体记者 刘佳雪 报道

道路封闭 多趟公交车绕行

受施工影响,9月10日至25日,途经富民大街与安庆路交会路口的166路、100路、135路将临时绕行该区域,149路终点站将移至车城花园正门。

《城市晚报》全媒体记者 陆续 报道

“五项提升”行动 让长春更整洁更优美

“十一”之前,长春将对市容环境这些方面重点整治

长春市9月4日召开市容环境提升工作部署会议,决定从9月5日至30日,在全市范围内开展市容环境提升工作,重点实施工地管理环境提升、市政道路设施提升、公交站亭品质提升、裸露地面整治提升、便民市场环境秩序提升“五项提升”行动,打造整洁、有序、优美的城市环境。

【工地管理】>> 严禁使用蓝色彩钢板、五彩布等进行临时性围挡

在工地管理环境提升方面,长春市将严格执行工地环境管理规定,保持工地内整洁卫生,场地平整,生活垃圾及时清理,物料堆放整齐,容易扬尘的物料应进行苫盖,场内道路、办公区等非作业区域全部进行硬化铺装;在建工地全部按标准设置工地围挡,围挡高度和材质符合相关要求,围挡立面清新整洁靓丽;市政道路挖掘、临街建筑装修、园林绿化作业等临时性工地,全部按规定设置围挡,围挡材质和标准符合城市形象要求,严禁使用蓝色彩钢板、五彩布等进行临时性围挡;工地出入口做好硬化铺装,设置车辆冲洗设施;进出工地的作业车辆必须进行冲洗,建筑垃圾运输过程要密闭覆盖,按规定路线、时间

行使,严禁甩泥带土、超载超限、沿途洒落、乱倒乱卸;严格渣土处置审批,严禁超出实际需要延长准运期限、作业时间,增加车辆等。

【市政道路】>> 避免重复开挖、野蛮施工

在市政道路设施提升方面,各类市政道路、快速路、高架桥、隧道、过街天桥路面平整、设施安全,人行道方砖及各类市政井盖完好无破损、无缺失、无松动,规范设置无障碍设施;做好城市道路挖掘管理,避免重复开挖、野蛮施工,施工后及时做好路面恢复;规范设置道路综合导示系统,实行多杆合一,一杆多牌;严格查处在道路和其他公共区域设置地桩、地锁等障碍物,清理整治占用公共空间停放的“僵尸车”。规范设置街道无障碍设施,严禁占用盲道;加强物业小区管理,做到无毁绿种菜,无私搭乱建、无乱贴乱画、无杂物堆放、无饲养家禽等现象。

【公交站亭】>> 取缔街路上废弃不用及各类不规范的站亭

在公交站亭品质提升方面,突出特色品质,保持公交站亭内外环境整

洁,亭内广告设计清新亮丽、内容健康,无乱涂乱画、乱张贴野广告现象,站亭内地面铺装无破损;取缔街路上废弃不用及各类不规范设置的公交站亭、书报亭、售货亭等。

【裸露地面】>> 全面排查市区内的裸露地面和超高土

在裸露地面整治提升方面,全面排查市区内的裸露地面和超高土,采取地面硬化铺装、补绿增绿的方式消除裸露地面,对因道路施工、管线挖掘等造成裸露地面应及时进行恢复。

【便民市场】>> 取缔各类违规设置的便民市场、早晚市

在便民市场环境秩序提升方面,全面取缔各类违规设置的便民市场、早晚市等,严厉打击违规占道经营、占道修车、占道加工、占道堆放等行为;对合法合规设置的便民市场要加强管理,市场内外环境整洁、秩序良好,摊位设置整齐有序,按时开市、撤市;已经取缔或关停的便民市场、夜市等,要及时拆除设施,做好场地恢复工作。《城市晚报》全媒体记者 刘佳雪 报道